



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области состоялось заседание коллегии по итогам работы за 2010 год

26 января 2011 года под председательством и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области генерал-майора юстиции Литвинова И.А. состоялось заседание коллегии, на которой подведены итоги работы управления за прошедший 2010 год и поставлены задачи на 2011 год.

Открывая заседание коллегии, Литвинов И.А. отметил, что в истекшем году деятельность Следственного управления осуществлялась в соответствии с организационно-распорядительными документами и решениями коллегии Следственного управления, и была направлена на по-вышение оперативности и обеспечение высокого качества расследования преступлений.

Анализ состояния преступности в области свидетельствует о том, что совместные усилия правоохранительных органов привели к существенному снижению числа зарегистрированных преступлений. По итогам 2010 года преступность сократилась на 8,2%. На 4,4% меньше зарегистрировано убийств, на 15% – случаев тяжкого вреда здоровью и на 10,3% – изнасилований. Раскрываемость убийств и изнасилований составила в 2010 году 91,2% и 94,3% соответственно. Вместе с тем стабильно высоким, на уровне 23%, остается удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений, расследование которых осуществляется органами Следственного комитета.

В 2010 году проведены межведомственные совещания и приняты совместные организационно – распорядительные документы с прокуратурой Брянской области, УФСБ России по Брянской области, УВД по Брянской области.

Работа следственных органов управления в истекшем году была направлена на защиту и восстановление прав граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства. На рассмотрение следователей следственного управления в 2010 году поступило 4830 сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 916 уголовных дел. В суд направлено 808 уголовных дел, в том числе 109 уголовных дел об убийствах и покушениях на убийства в отношении 116 лиц, 68 дел о преступлениях, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, 39 уголовных дел в отношении 58 лиц по фактам изнасилований и других преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы.

Продолжается активная работа по нераскрытым преступлениям прошлых лет. К положительным результатам привела работа аналитических групп и прокуроров-криминалистов, в том числе на местах. В 2010 году раскрыты 22 преступления, совершенные в прошлые годы, из них 8 убийств, 4 причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

потерпевшего, и другие.

Положительные тенденции наметились в раскрываемости пре-ступлений, совершенных в условиях неочевидности. В 2010 году почти в два раза снизилось количество приостановленных в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, уголовных дел. Такая ситуация явилась следствием правильной организации взаимодействия с правоохранительными органами, планирования следователями хода расследования и своевременного проведения следственных действий.

В работе органов следственного управления в 2010 году сделан осо-бый акцент на защиту прав несовершеннолетних, принимаются меры, направленные на предупреждение преступлений в отношении детей. По каждому уголовному делу выявляются причины и условия, способствовавшие совершению преступлений. По результатам анализа на имя Губернатора Брянской области направлена информация.

Работа Следственного управления в сфере борьбы с коррупцией но-сит плановый и системный характер. Утвержден комплексный план мероприятий по противодействию коррупции на 2010-2011 годы. На разрешение следователей Следственного управления в 2010 году поступило 216 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, по результатам рассмотрения которых возбуждено 77 уголовных дел. В суд с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено 48 уголовных дел.

По итогам коллегии определены задачи и приоритетные направления деятельности следственных органов Следственного комитета с учетом про-изошедшей реорганизации.

28 Января 2011

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/730296>